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V VELYKŲ SEKMADIENIS 
 

NR. 1026, GEGUŽĖS 3 D., 2026 - MOTINOS DIENA LIETUVOJE 

Jėzus sakė: „Aš esu kelias, tiesa ir gyvenimas.  

Niekas nenueina pas Tėvą kitaip,  

kaip tik per mane.“ (Jn 14, 6) 

Ačiū už jūsų didelį 

dosnumą Misijai! 



ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų  
(Apd 6, 1–7) 

Anomis dienomis, mokinių skaičiui didėjant, tarp 
graikiškai kalbančiųjų kilo nepasitenkinimas vieti-
niais žydais, esą kasdieniame aprūpinime būda-
vo aplenkiamos jų našlės. 

Tuomet Dvylika sušaukė mokinių susirinkimą ir 
pareiškė: „Nedera mums apleisti Dievo žodį ir 
tarnauti prie stalų. Todėl, broliai, nusižiūrėkite iš 
savųjų septynis vyrus, turinčius gerą vardą, pil-
nus Dvasios ir išminties. Mes juos paskirsime 
tam darbui, o patys toliau atsidėsime maldai ir 
žodžio tarnybai.“ 

Šis pasiūlymas patiko visam susirinkimui. Jie 
išsirinko Steponą, vyrą, kupiną tikėjimo ir Šven-
tosios Dvasios, Pilypą, Prochorą, Nikanorą, Ti-
moną, Parmeną ir Mikalojų, prozelitą iš Antio-
chijos. Juos pristatė apaštalams, o šie mels-
damiesi uždėjo ant jų rankas. 

Dievo žodis klestėjo, ir mokinių skaičius Jeruza-
lėje greitai augo. Net didelis kunigų būrys 
pakluso tikėjimui. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 32/33) 

P. Telydi mus, Viešpatie, tavo ištikimoji meilė, 
nes į tave nuolat mes žvelgiam. Arba: Aleliuja. 

Džiūgaukite Viešpatyje jūs, teisieji, –  
dera jį garbinti doriesiems. 
Lyra Viešpatį šlovinkit,  
skambinkit jam dešimtstyge arfa. – P. 

Juk tiesus mūsų Viešpaties žodis,  
ir patikimas kiekvienas jo darbas. 
Jis myli, kas teisu ir teisinga;  
ištikima Viešpaties meile aptvindyta žemė. – P. 

Tai Viešpats globoja tuos, kurie pagarbiai jo bijo  
ir ištikima jo meile pasikliauja, 
kad iš mirties nasrų jų gyvastį išplėštų,  
ir bado metu išsaugotų gyvus. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Petro pirmojo 
laiško (1 Pt 2, 4–9) 

Mylimieji! 

Ženkite prie Viešpaties, gyvojo akmens, tiesa, 
žmonių atmesto, bet Dievo išrinkto, brangaus. Ir 
jūs patys, kaip gyvieji akmenys, statydinkitės į 

dvasinius namus, kad būtumėte šventa kunigys-
tė ir atnašautumėte dvasines aukas, priimtinas 
Dievui per Jėzų Kristų. Todėl Rašte pasaky-
ta: Štai aš dedu Zione rinktinį akmenį, brangų 
kertinį akmenį; kas tiki jį, nebus sugėdintas. 

Tad jums, tikintiesiems, atiteks šlovė, o netikin-
tiesiems tasai statytojų atmestasis akmuo tapo 
kertiniu akmeniu, suklupimo akmeniu ir papiktini-
mo uola. 

Jie suklumpa, neklausydami žodžio; tam jie ir 
skirti. 

O jūs esate išrinktoji giminė, karališkoji kunigys-
tė, šventoji tauta, įsigytoji liaudis, pašaukta 
išgarsinti šlovingus darbus to, kuris pašaukė jus 
iš tamsybių į savo nuostabią šviesą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 
(Jn 14, 1–12) 

Anuo metu Jėzus kalbėjo savo mokiniams: 

„Tegul neišsigąsta jūsų širdys! Tikite Dievą – 
tikėkite ir mane! Mano Tėvo namuose daug 
buveinių. Jeigu taip nebūtų, argi būčiau pasa-
kęs: ‘Einu jums vietos paruošti!’? Kai nuėjęs 
paruošiu, vėl sugrįšiu ir jus pas save pasiimsiu, 
kad jūs būtumėte ten, kur ir aš. Kur aš einu, jūs 
žinote kelią.“ 

Tomas jam sako: „Viešpatie, mes nežinome, kur 
tu eini, tai kaipgi žinosime kelią?“ 

Jėzus jam sako: „Aš esu kelias, tiesa ir gyve-
nimas. Niekas nenueina pas Tėvą kitaip, kaip tik 
per mane. Jeigu pažinote mane, tai pažinsite ir 
mano Tėvą. Jau dabar jį pažįstate ir esate matę.“ 

Pilypas jam sako: „Viešpatie, parodyk Tėvą, ir 
bus mums gana.“ 

Jėzus taria: „Jau tiek laiko esu su jumis, ir tu, 
Pilypai, vis dar manęs nepažįsti! Kas yra matęs 
mane, yra matęs Tėvą! Tad kaip tu gali sakyti: 
‘Parodyk mums Tėvą’? Nejau tu netiki, kad aš 
esu Tėve ir Tėvas yra manyje?! Žodžius, kuriuos 
jums kalbu, ne iš savęs kalbu. Manyje esantis 
Tėvas daro savuosius darbus. Tikėkite manimi, 
kad aš esu Tėve ir Tėvas manyje. Tikėkite bent 
dėl pačių darbų! 

Iš tiesų, iš tiesų sakau jums: kas mane tiki, darys 
darbus, kuriuos aš darau, ir dar už juos dides-
nius, nes aš keliauju pas Tėvą.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 
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PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJA NUOŠIRDŽIAI SVEIKINA 

MAMYTES, MOČIUTES IR GLOBĖJAS MOTINOS DIENOS PROGA! 
 

 

Dėkojame Tau, Mama, už besąlygišką meilę, kad priimi mus, kokie esame. Kad džiaugiesi su 

mumis ir su mumis verki. Kad savo žvilgsniu mus sušildai, o kai pridarome klaidų, išklausai 

ir nuramini. Ačiū, Mama, kad esi mano guodėja, visuomet pasiruošusi palaikyti ir patarti. 

Meldžiu, kad Dievas laimintų ir globotų per visas Tavo dienas.  
 

 

AČIŪ, KAD ESI MANO NUOSTABIAUSIA MAMA! 

TRADICINĖ MOTINOS DIENOS NOVENA 
MELDŽIAMĖS UŽ GYVAS IR MIRUSIAS MOTINAS, MOČIUTES, SESERIS, GLOBĖJAS  

 

Kasmetinė novena prasidėjo gegužės 2-ąją ir baigsis gegužės 10-ąją dieną. Sekmadieniais šv. 
Mišios novenos intencijomis bus aukojamos 6 val. v., o šiokiadieniais – 8 val. ryte.  

Kviečiame gyvųjų ir mirusiųjų motinų, senelių, tetų, sesių ar globėjų vardus užrašyti ant rožinių 
vokelių, padėtų prie įėjimo į bažnyčią ar kitų turimų vokų. Galima užrašyti, kiek tik norima vardų. 
Užrašius, prašome vokelį su auka (grynais arba čekiu) atnešti į zakristiją. Vokeliai visas novenos 
dienas bus padėti ant altoriaus, meldžiantis už mūsų brangias gyvas ir mirusias motinas ar globėjas.  

Šios novenos aukos remia Lietuvos tėvus jėzuitus, todėl novenai skirtus čekius prašome rašyti 
„Jesuit Fathers“ vardu ir prie memo nurodykite: „Motinos dienos novena“. Aukos suma nėra 
nustatyta, kviečiame aukoti iš širdies. 

AČIŪ JAUNUČIAMS ATEITININKAMS  

IR MISIJOS „VYTURIO“ CHORO 

GIESMININKAMS UŽ  

GRAŽIĄ TARNYSTĘ MISIJOJE! 
 

Šiandien ir per visus mokslo metus kiek-
vieną pirmąjį mėnesio sekmadienį 9 valan-
dą ryte Daumanto-Dielininkaičio jaunučių 
kuopos vaikai savanoriauja mūsų Misijoje 

dalindami žiniaraščius, skaitydami Šv. 
Rašto skaitinius, nešdami aukas.  

Misijos „Vyturio“ choro giesmininkai kiekvie-
ną antradienį repetuoja, kad mus visus 
džiugintų savo giesmėmis. Esame labai 
dėkingi visiems vaikams, jų mamoms ir 

tėveliams, kuopos globėjams Vaivai ir Matui 
Čyvams, ir misijos vaikų choro „Vyturys“ 
vadovui Dariui Polikaičiui už jų nuostabią 

tarnystę misijoje! Ačiū už Jūsų laiką, darbą, 
pasiaukojimą, ačiū, kad esate su mumis! 

DĖMESIO: SEKANČIOS VAIKŲ MIŠIOS 
SU VAIKŲ CHORU „VYTURYS“ - 
GEGUŽĖS 31 D. 9 VAL. RYTE! 
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 
 

  Gegužės 3 d. – V Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: ateitininkai jaunučiai 
Komuniją dalina: Lidija Polikaitienė ir  

Matas Čyvas 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: seselė Laimutė  

 
 

 Gegužės 10 d. – VI Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: pagal tvarkaraštį 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Eglė Paulikienė ir  
Vytautas Matuliauskas 

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: Renata Kancleris  

SMULKŪS REMONTO IR SODO DARBAI 
 

Mūsų Misijos narys ieško darbo savaitgaliais ir gali padėti 
Jums su nedideliais dažymo, remonto ir sodo ar kiemo 

projektais. Jei reikalinga tokio pobūdžio pagalba,  
kviečiame kreiptis tel.: 708-369-8592. 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-jos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų Misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagelbėti su namų ruošos darbais. 

Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio iki 
penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, prašome 

kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta adoracija. 
Kviečiame prisijungti. 
 
SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voice“ choru - 
šeštadienį, gegužės 30 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
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GEGUŽĖS MĖNUO SKIRTAS ŠVENČIAUSIOS MERGELĖS MARIJOS GARBEI 

ŠVČ. MERGELĖS MARIJOS 
LITANIJA 

 

Kyrie, eleison! Christe, eleison! 
Kyrie, eleison! 
Kristau, išgirsk mus! Kristau, 
išklausyk mus! 
Tėve, dangaus Dieve, pasigailėk 
mūsų! 
Sūnau, pasaulio Atpirkėjau, Dieve, 
pasigailėk mūsų! 
Šventoji Dvasia, Dieve, pasigailėk 
mūsų! 
Šventoji Trejybe, vienas Dieve, 
pasigailėk mūsų! 
 

Šventoji Marija,   |   melski už mus! 
Šventoji Dievo Gimdytoja, 
Šventoji Mergelių Mergele, 
Motina Kristaus, 
Motina Bažnyčios, 
Motina Dievo malonės, 
Motina Gailestingumo, 
Motina tyriausioji, 
Motina skaisčiausioji, 
Motina nepalytėtoji, 
Motina nesuteptoji, 
Motina meilingoji, 
Motina stebuklingoji, 
Motina geroji patarėja, 
Motina Sutvėrėjo, 
Motina Išganytojo, 
Mergele išmintingoji, 
Mergele garbingoji, 
Mergele šlovingoji, 
Mergele galingoji, 
Mergele maloningoji, 
Mergele ištikimoji, 

Teisybės paveiksle, 
Išminties soste, 
Mūsų linksmybės priežastie, 
Dvasios inde, 
Garbės inde, 
Įstabusis maldingumo inde, 
Paslaptingoji rože, 
Dovydo bokšte, 
Balčiausiasis bokšte, 
Aukso namai, 
Sandoros skrynia, 
Dangaus vartai, 
Aušros žvaigžde, 
Ligonių sveikata, 
Nusidėjėlių gynėja, 
Nuliūdusiųjų paguoda, 
Krikščionių pagalba, 
Karaliene angelų, 
Karaliene patriarchų, 
Karaliene pranašų, 
Karaliene apaštalų, 
Karaliene kankinių, 
Karaliene išpažinėjų, 
Karaliene mergelių, 
Karaliene visų šventųjų, 
Karaliene be gimtosios nuodėmės 
pradėtoji, 
Karaliene į dangų paimtoji, 
Karaliene šventojo rožinio, 
Karaliene šeimos, 
Karaliene taikos, 
 

Dievo Avinėli, kuris naikini pasaulio 
nuodėmes, atleisk mums, Viešpatie! 
Dievo Avinėli, kuris naikini pasaulio 
nuodėmes, išklausyk mus, Viešpatie! 
Dievo Avinėli, kuris naikini pasaulio 
nuodėmes, pasigailėk mūsų! 

TAVO APGYNIMO ŠAUKIAMĖS 
* šventoji Dievo Gimdytoja! * Mūsų 
maldų neatmeski mūsų reikaluose, * 
bet nuo visokių pavojų mus visados 
gelbėk. * Mergele garbingoji ir 
palaimintoji, * mūsų Valdove, mūsų 
Tarpininke, mūsų Užtarėja, * su savo 
Sūnumi mus sutaikink,  savo Sūnui 
mus paveski, * savo Sūnui mus 
atiduoki! 
 

Meski už mus, šventoji Dievo 
Gimdytoja! 
Kad taptume verti Kristaus žadėjimų! 
 

Melskimės. Meldžiame tave, Viešpa-
tie Dieve, Švenčiausiajai Mergelei 
Marijai užtariant, leisk mums, savo 
žmonėms, išsigelbėti iš dabartinių 
sielvartų, visados džiaugtis sielos bei 
kūno sveikata ir gėrėtis amžinąja lin-
ksmybe. Prašome per Kristų, mūsų 
Viešpatį. Amen. 
 

ŠV. BERNARDO MALDA 
 

Atsimink, maloningoji Mergele 
Marija,  

 
 
 

jog amžiais nėra girdėta, kad apleis-
tum bent vieną, kas bėga prie tavęs, 
šaukiasi tavo pagalbos ir prašosi užta-
riamas. Šitokio pasitikėjimo kupini, ir 
mes skubame prie tavęs, Mergelių 
Mergele ir Motina! Mes einame pas 
tave ir būdami nusidėjėliai su gailes-
čiu puolame prie tavo kojų. Tu, įsikū-
nijusio Žodžio Motina, nepaniekink 
mūsų žodžių, bet maloningai išgirsk ir 
išklausyk. Amen. 

Marija yra Dievo malonės ir išminties šedevras, visų 
kūrinių gražiausioji, todėl turi teisę į įvairiausius visos 
žmonijos pagarbos ženklus. Kiekvienais metais Katalikų 
Bažnyčia gegužės mėnesį skiria ypatingam pamaldumui į 
Švč. Mergelę Mariją – gegužinėmis pamaldomis, liaudyje 
dar vadinamomis „mojava“, „mojus“. Ta proga tikintieji 
kviečiami melstis Švč. M. Marijos litaniją, sukalbėti Šv. 
Bernardo maldą, giedoti tradicines giesmes Marijos garbei 
 

Gegužė prasideda Šv. Juozapo Darbininko, o baigiasi 
Elzbietos lankymo minėjimu. Prisimenant Šventąją Šeimą, 
kurioje gimsta ir bręsta pasaulio Atpirkėjas, esame kvie-
čiami į tai, kas svarbiausia gyvenime, į sąžiningą darbą ir 
neatidėliojamą artimo meilę. Marijos, dangiškosios Moti-
nos, pagerbimo laikas paskatino ir žemiškosios motinos 
pagerbimą ir apkabinimą malda (Lietuvoje pirmąjį, kitur – 
antrąjį gegužės sekmadienį). 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

-už Violetą Staneikienę ir Romą Staneiką 
(1 metinės) (dukra su šeima) 
-už Leonorą Šeštokienę (8 metinės) 
(dukra su šeima) 
-už Stasę Dovydėnienę 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos Angelei Černauskienei 
-Dievo palaimos ir globos Nijolei ir šeimai 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos 
Živilei, Adelei ir Kamilei 
-Dievo palaimos ir sveikatos  Aistės šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Indrės šeimai 
-stiprybės bei ramybės Birutei Rudinski 
išlydėjus vyrą amžinybėn (Narių šeima) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias motinas 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Jodwalį (Christina ir Joseph 
Bleka) 
-už negimusių kūdikėlių sielas 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Danguolę-Mariją Skadas ir Aldoną 
Suborienę 
-už Viktoriją Matiukaitę 
-už Eleną Martišienę 
-už visus Daniusevičių mirusius 
-už Bernardą Vindašių (Dalia Acalinienė) 
-už Ričardas Shlaustas (Dalia Acalinienė) 
-už Joaną-Bronę Juzuitienę (dukra) 
-už Vytautą Vizgirdą 
-už Adomą Radžiūną (15 metinės) (sūnus 
Zenonas su šeima) 
-už Aldoną Račienę (dukra Jolita su 
šeima)  
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Stasę Sabutienę (2 metinės) 

Sekmadienis, gegužės 3 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už gyvas ir mirusias motinas 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vytautą Šimkų 
-už Mariją Smailienę ir šeimos mirusius 
-už Genovaitę Treinienę 
-už Rasutę Stropienę (J.A. Vaičiūnienės 
skaučių būrelis) 
-už Oną Papečkienę (anūkė) 
-už Rasutę Stropienę (giminės) 
-už Danę ILPERTIENĘ 
-už Genutę Rekašienę 
-už Janiną Motiejūnienę 
-už Albertą Zasimauską 
-už Agotą Stukienę 
-už Kazį Maziliauską 
-už Jadvygą ir Joną Tamulius 
-už Janiną Bučinskienę 
-už Genovaitę Šaulienę 
-už Rozaliją Ferencienę 
-už Liuciją Perštelienę 
-už Eleną Jasinevičienę (2 metinės) 
-už Genovaitę Jasinevičiūtę 
-už Genovaitę Rutkauskienę (35 metinės) 
-už Zofiją Liutkuvienę (24 metinės) 
-už Petrą ir Stefą Kisielius 
-už kun. dr. Arvydą Žygą 
-už kun. Praną Garšvą 
-už kun. Viktorą Rimšelį 
-už LT mirusį Joną Serdiukovą (1 savaitė) 
-už Valeriją Ablingienę 
-už Marijoną Aleknavičienę ir jos 
giminės mirusius 
-už Aldoną ir Aleksą Rusteikas 
-už Dalytę ir Bronių Soblinskus 
-už Antaną ir Edmundą Mačiulį 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

-už Pijų Bielskų, Bronę ir Kazį Markus 
-už Stefaniją 
-už Stanislovą Tamušaitį 
-už mamytę Liuciją (dukra) 
-už Oną ir Domicelę 
-už Zenoną Petkų 
-už Onutę Kivytienę 
-už Mariją Nalis, Bronę Šlajienę 
-už Juozą Nalį ir Juozą Šlajų 
-už Bronę Nainienę 
-už Kazimierą -Vytautą Rekų 
-už Stasę ir Eduardą Petrusevičius 
-už Ireną Ramanauskienę 
-už Genuefą Barkauskienę 
-už Marytę Žilinskaitę (mire LT) 
-už Kazimierą-Vytautą Rekus, mirusį 
Lietuvoje (dukra su šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos, Dievo palaimos ir sėkmės 
moksluose Kristupui Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos Igor ir 
Jurgitai Piatnichouk 
-Dievo palaimos ir sveikatos mamytei 
Irenai (dukra) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Joyce 
Olinger gimtadienio proga 
-Dievo palaimos Kristinai Radžiūnienei 
(sūnus Zenonas su šeima) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai-
Birutei Klibienei (vaikai ir anūkai) 
-Dievo palaimos ir malonių Jacek 
gimtadienio proga 
-Dievo palaimos Monikai, Nojui ir Rasai 
Morkeliūnams 
Dievo palaimos ir sveikatos Laimai ir 
Arūnei Pranckus 
6 v.v. MOTINOS DIENOS NOVENA 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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„CATHOLIC CHARITIES“ MOTINOS DIENOS RINKLIAVA 

 

Ateinantį sekmadienį, gegužės 10 d., bus antroji rinkliava, skirta paremti Čikagos 
„Catholic Charities“ Motinos dienos proga. Tai yra vienintelė rinkliava metuose 
paremianti šią organizaciją. Kasmet Čikagos „Catholic Charities“ suteikia pagalbą 
daugiau nei 1 mln. vargstančių žmonių. Kviečiame pagal išgales prisidėti! Aukų 
vokelius surasite ant stalo prie bažnyčios durų. 

Gegužinės pamaldos mūsų misijoje 
vyksta nuo antradienio iki šeštadienio 
7:45  val. r., Rožinio malda - 7:30 val.r. 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 

Taip pat kviečiame kreiptis dėl  
asmeninių skelbimų.  

Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 
žiniaraščio leidybai. Informacija tel.: 

630.257.5613 ir 773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 
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ŠIANDIEN - GEGUŽĖS 3 DIENĄ  

MŪSŲ MISIJOJE ŠVENČIAME 

LIETUVIŠKĄ MOTINOS DIENĄ  

• 9:00 val. ryto Mišiose gieda PJM Misijos vaikų 
choras „Vyturys“; 

• Po 9:00 val. ryto Mišių kviečiame klausyti 
solinės dainavimo studijos WOW vaikų mini 
koncerto; 

• 11:00 val. ryto Mišiose gieda Misijos suaugu-
siųjų choras ir kamerinis choras „Ave Musica“; 

• Po 11 val. r. Mišių, belaukiant koncerto 
kviečiame vaišintis kava ir pyragu Banio salėje; 

• 1:00 val. po pietų Misijos bažnyčioje - ypatingas 
Liudo Mikalausko ir draugų labdaros koncertas 
„Pagalba vargstantiems“, skirtas sutelkti para-
mą Lietuvos Dukterų draugijos reikšmingiems 
geriems darbams. 

• Nuoširdžiai ačiū mūsų giesmininkams ir chorų 
direktoriams už nuostabią muzikos liturgiją! 

 

AČIŪ, KAD ESATE SU MUMIS! 


